

2011 年 1 月主題:「澳、紐、南太平洋福音事工」

編者的話

我們若要遵行大使命，不能忽略澳、紐、南太平洋區福音事工！故 2011 年首期，特邀澳洲中信差傳主任黃建輝牧師，刻意推介該區情況，以享讀者諸君。在此謹謝黃牧師。

前線福音勇士，需要後方禱告戰士，相互作用角色上的配合，懇請讀者們參考「代禱音訊」欄內資料，在個人私禱或教會公禱中，多多採用，迫切代求！前後方搭配，同心合意興旺福音。禱告為祭獻主前，忠勇爭戰迎新年！

本刊同工，謹祝讀者們 **新歲蒙福**！

主題文章 ----

- 澳紐華人教會的差傳路向 — 翁志敏
- 澳洲華人現況及澳洲華人教會宣教現況 — 溫以諾、黃建輝
- 南太平洋島嶼宣教的呼聲 — 黃建輝
- 雪梨華人教會近代簡史 — 馮約瑟
- 南太平洋島嶼的華僑 — 陳耀斌

關係論專欄 ---- 澳洲的基督教屬靈傳統 — 黃建輝 (待修)

處境探討 ----

- 大溪地 — 宣教工場簡介 — 黃建輝
- 澳洲宣教運動的情由

福音普傳 ---- 南太平洋島嶼的巡迴宣教 — 黃建輝

宣教應用 ---- 莊稼多，工人卻少 — 黃建輝

聖樂與宣教 ---- 神未曾應許 — 黃秀珍

代禱音訊 ---- 亞洲，澳洲，南北美洲，非洲，歐洲